



В Неделю Антипасхи заместитель начальника Русской духовной миссии принял участие в Литургии на Гробе Господнем



Служба коммуникации ОВЦС, 13.05.2024. 12 мая, в Неделю Антипасхи, заместитель начальника Русской духовной миссии в Иерусалиме игумен Никон (Головко) принял участие в служении торжественной Божественной литургии в Кувуклии Гроба Господня, **сообщает** сайт РДМ.

По благословению Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского и всей Палестины Феофила III богослужение возглавил митрополит Капитолиадский Исихий, которому сослужили архиепископ Лиддский Димитрий, архиепископ Севастийский Феодосий, телетарх Иерусалимской Патриархии архимандрит Варфоломей и духовенство Святогробского братства, а также представитель Румынского Патриарха в Иерусалиме архимандрит Иоанн и паломники в священном сани.

За богослужением молились старший скевофилакс иерусалимского Храма Воскресения Христова архиепископ Иерапольский Исидор, генеральный консул Греции в Иерусалиме Димитриос Ангелосопулос и богомольцы из России, Украины, Молдавии и Румынии.

Богослужение совершалось на греческом, арабском, церковнославянском и румынском языках.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91764/>